Jméno a prijmeni (Citelné):

Zakrouzkujte jméno cviciciho a Cas cviceni:
Belejova  Beran  Johanovskd  Prokop  Zymin
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Zavéreény test ZS 2022/23
Varianta B

V kazdé tloze vSechny kroky vypoctu podrobné zdtivodnéte.

1. (4 body) Spoctéte limitu

lim vn? +3 (n2 —Vvnt — 12n+7> )

n—oo

2. (4 body) Zderivujte funkci

ro=m (1),

spoc¢tenou derivaci co nejvice zjednoduste. Urcete defini¢ni obor funkce i jeji derivace.

3. (12 bodt) Hyperbola je zadana jako graf funkce

% — 3
f(x):;+3'

Urcete vSechny body, v nichz ma hyperbola tecnu se smérnici 1, a v kazdém takovém
bodé urcete rovnici prislusné tec¢ny. Nacrtnéte tuto hyperbolu s vyznacenymi priseciky
s osami, stfedem, asymptotami a s vypoctenymi tecnami, u tecen urcete a vyznacte jejich
pruseciky s osami a body dotyku s hyperbolou.

4. (20 bodu) Vysetiete prubéh funkce
f(@) = wers

tj. najdéte jeji defini¢ni obor, uréete pripadnou sudost/lichost, kdy je f kladna/zaporna,
priseciky s osami, limity v krajnich bodech Dy, derivaci funkce a jeji nulové body, in-
tervaly monotonie, lokalni a globalni extrémy, obor hodnot, asymptoty, druhou derivaci,
oblasti konvexity, konkavity a inflexni body. Nakreslete graf funkce.

Pomticka: e = 2,72, ¢ = 7,39, £ =0,37.

5. (20 bodi) Urcete globalni extrémy funkce f(x,y) = gyz — 62 na mnoziné
M ={[z,y) e R* : 2® + y* < 25, 4z + 3y >0, x > 0}.

U kandidati na zakiivené ¢asti hranice mnoziny M spoctéte prislusnou hodnotu A. Mnozinu
M nakreslete a vyznacte do ni vSechny nalezené kandidaty na extrém.
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